
A Gárdonyi Géza utcai óvoda beszámolója 

(2024-2025-es nevelési év) 

 

 

Őszi események 

 

Szeptemberben óvodánkban megkezdődött az új nevelési év. Megérkeztek az új kiscsoportosok, a 

nagyobbak pedig számos nyári élménnyel gazdagodva érkeztek vissza az óvodába. 

A gyerekeket szeretettel fogadtuk, az új kiscsoportosok megismerték óvónénijüket, megkapták jelüket, 

majd apránként megismerkedhettek az óvodával, az óvodai mindennapokkal, társaikkal. 

A nyári időszakot követően az őszi évszak szépségei felé fordulhattak. Az ősz jellegzetességei, örömet 

okozó jelenségei az udvarunkon is kínálták magukat a gyerekek számára, gyönyörű színekben pompázó 

faleveleket gyűjthettek, válogathattak, gereblyézhettek és játékukhoz is gyűjtögethettek. 

Udvarunk és óvodánk környezete gazdag az őszi termésekben (gesztenye, dió, makk, mogyoró), a 

gyerekek ezeket szívesen nézegették, játékra használták, vagy saját gyűjteménnyel alkothattak kedvük 

szerint szabad játékidőben. 

        

 

 

 

 

Szeptemberben szülői értekezletek lezajlottak minden csoportban. 



A Német Hagyományőrző Egyesület meghívásából nagycsoportosaink az óvodával szemben lévő 

kertben ismét a szőlőszüret élményeivel gazdagodhattak. 

Egy rövid képgaléria, és kiállítás megtekintése után a gyerekeknek lehetőségük volt kipróbálni, hogyan 

is zajlik egy igazi szüret. A lányok fejkendőt, a fiúk puttonyt kaptak, majd közösen lemetszették a tőkéről 

a fürt szőlőt. Ezután közösen összeszedték a szőlőt a puttonyokból, talicskával elvitték a darálóhoz, ahol 

mindenkinek alkalma volt ledarálni a szőlőt. Ekkor következett a préselés, majd végül a finom, saját 

maguk által készített friss must megkóstolása. Ezzel a programmal betekintést nyerhetett minden 

gyermek a régi szüreti hagyományokba. A gyerekek örömmel vettek részt ezen a számukra élményt 

nyújtó alkalmon. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Az Állatok Világnapja alkalmából óvodánk állatbemutatót szervezett, mely alkalommal a Lépten-

nyomon környezeti, állatbarát foglalkozáson vehettek részt, élményekkel gazdagodva a kutyáról, 

rókáról, nyestről, görényről, patkányról, egérről is. A gyerekeket az állatokkal, azok életmódjával, 

sajátosságaival való ismerkedés örömmel töltötte el.  

Óvodánk új projektorával a világnapot megelőzően napokig állatokkal, természetfilmekkel 

ismerkedhettek, találkozhattak óvodánk aulájába érkezve a szülők és gyermekek. Ez a kezdeményezés 

egészen varázslatos és lenyűgöző élményt nyújtott, nemcsak a gyerekek, de szüleik számára is. A 

hatalmas helyiséget számtalan állatfajta plüss játékfigurájával, és valódi fotókkal is dekoráltuk. 

A hangulat, amely ezeket a napokat jellemezte, érzelmileg megérintett mindenkit, és éppen ez a 

ráhangolódás segítette a gyermekek érzékenyítését az állatok óvása, védelme fontosságát illetően. 

 

 

 

      

 

 

 

 

 

 

                                                         

 

 

 

 

 



Október 22-én, szintén az Állatok Világnapjához kapcsolódóan a Kampínó Színházba látogathattak 

nagycsoportosaink, ahol megtekinthették Az állatok nyelvén tudó juhász című előadást. A gyermekek 

örömüket lelték az előadásban. 

 

 

 

 

 

 

 

Október végén zajlott óvodánkban a „tökös hét”, melynek keretében a gyerekek megkóstolhatták a 

sütőtököt, a tökmagot, tökös süteményeket és saját készítésű tökös kókuszgolyót kóstolhattak. 

 

Minden csoportban dísztök festés, dekorálás, díszítés és tökfaragás zajlott, az 

elkészült darabokat kihelyeztük óvodánk bejáratához, az azokat megtekintő 

gyerekek és szüleik nagy örömére. Igazán sokféle technikával készültek 

alkotásaink, szemet gyönyörködtető kiállítást csodálhattunk meg. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

A témahét utolsó napján óvodánk projekt 

jellegű, csoportonkénti állomásokat biztosított a 

gyerekeknek, mely állomásokon tökös játékokat, 

kirakókat, barkácsolást, mozgásos játékokat 

játszhattak, tökös témájú, tartalmú meséket 

nézhettek meg, még Hamupipőkének is 

segíthettek válogató elfoglaltságában, ezzel 

megismerve a különböző terméseket, és 

felfedezve, megkóstolva a tökmagot. A 

Napocska csoport Iciri-piciri című meséjének 

bábozása is elnyerte tetszésüket, csakúgy, mint 

a Cica csoport Futrinka utca meséjének vetítése 

projektorral. 

 

 

 

 

 

 

 

 



November elején Mesemaci előadást tekinthettek meg a gyerekek, melynek címe: Gólya Gyuri és a 

torokgyulladás. 

A csodás, kedves bábokkal előadott mese a hangszeres betétekkel igazán lenyűgözőnek bizonyult a 

gyerekek számára is, a gyerekek az évszakokhoz fűződő dalocskákat együtt énekelhették a szereplőkkel, 

megsimogathatták a bábokat, ringathatták a Mesemacit, játékos mozgást végezhettek, 

mondókázhattak a szereplőkkel együtt, és számukra észrevétlenül is részt vettek a mesében, és ezt 

nagyon élvezték. 

   

November 9-én a Diósdi Eötvös József Általános Iskolában óvodánk is 

részt vett a Márton-napi ünnepségen. Óvodapedagógusaink a szülők 

által sütött finomabbnál finomabb süteményeket és különböző ízesítésű 

palacsintákat kínálták, ezzel gazdagítva alapítványunk bevételét, amiért 

hálával tartozunk a szorgos szülőknek! 

 

 

 

 

 

 

Az izgalmas programok mellett óvodánkban folyamatosak voltak ebben az időszakban a csoportokban 

zajló rendszeres, tevékenység központú foglalkozások, kezdeményezések, és intézményi szinten a 

logopédiai fejlesztések. A nagycsoportosok szüleivel megtörténtek a fogadóórák. 

 

 

 

 

 

 

 



December közepén ráhangolódtunk a téli időszakra, téli 

díszletbe öltöztettük óvodánk auláját, folyosóit, ablakait, és 

a csoportszobákat is, hogy ezzel is érzelmi ráhangolódást 

biztosítsunk a gyermekek számára. 

 

 

                                       

 

 

 

 

 

A gyerekek szeretettel, érzelmileg melegséget sugárzó 

környezetben várják a Mikulást és a Karácsonyt! 


